



昨天，电影《东极岛》官宣将于8月8日上映。

电影《东极岛》官宣定档8月8日

# 朱一龙吴磊倪妮演绎海上大营救

6月11日，由管虎、费振翔联合执导，朱一龙、吴磊、倪妮领衔主演的电影《东极岛》官宣定档，将于8月8日上映，并发布定档预告及海报。

## ◎冒死海上营救 展现人性光辉

影片讲述了东极岛渔民在抗战期间，一次次面对日本人的压迫后奋起反抗，冒死参与一场海上国际大营救的故事。他们用骨子里的野性与血性，在惊涛骇浪中，为自己的尊严劈开一条血路，为落难的战俘打开一条生路，展现了中国人血脉中勇敢善良的本性。

官宣定档的同时，影片出品方也发布了两张海报。其中一张展现出渔民的野性与血性，他们在风浪中始终毅然挺立；另一张海报中，渔民奋不顾身地向海中落难战俘游去，不顾个人安危去托举他们的生命。每一处细节，都在无声诉说着中国渔民冒死开启营救的勇气以及跨越国界的人性光辉。

此前，《东极岛》三位主演朱一龙、吴磊、倪妮的“野系造型”首次亮相，便引发全网热议：朱一龙留起凌乱长发、晒成古铜肤色，浑身肌肉线条比海浪还“刚”；吴磊顶着蓬松卷发咧嘴笑，少年感里透着一股子“天不怕地不怕”的狠劲；倪妮更是颠覆以往形象，粗布背心配小麦色肌肤，随手一挽的长发都飘着海风的飒爽。有网友辣评：“这哪是演员，分明是从海浪里直接捞出来的渔民本民！”

## ◎六年铸就巨制 血性劈出生路

据了解，电影历时六年筹备，于2024年6月24日在浙江舟山东极岛开机，2025年1月6日正式宣布杀青。《东极岛》历经约200天拍摄，以二战时期真实历史事件“里斯本丸沉船事件”为背景，展现了中国渔民在日军炮火威胁下冒死营救上千名英军战俘的壮举。

另一方面，《东极岛》在拍摄过程中更挑战了华语影史最长时间的水戏拍摄，影片的场景搭建也颇具规模，复刻了海岛和海船，力求真实还原海难场景，展现“世界级难度”的海洋视效。

预告中，渔民阿愚（朱一龙饰）与阿荡（吴磊饰）两兄弟正在看似平静的海域潜水捞宝，当巨大的潜艇阴影骤然压顶，“开局窒息”的压迫感瞬间拉满。随即，满载1816名英军战俘的日本货轮被击中，战俘于底舱溺亡的惨烈景象与随后日军登岛的残暴行径交织，战争的残酷被赤裸呈现。当渔民们面对生死抉择，骨子里“逢难必救”的信条与血性本能便被彻底点燃。

预告中，朱一龙、吴磊赤膊潜水的画面更是令人印象

深刻。据了解，为了挑战高强度的水下深潜动作戏，两人提前一个多月进组训练，从闭气、潜水、水下动作到船务训练，只为呈现出“靠海吃饭的人”的生命质地。

此前，电影《东极岛》制片人曾介绍，由于有大量水下拍摄，朱一龙、吴磊、倪妮等演员进行了两个月的训练，“他们从30秒钟（开始），最后能（水下）憋气3分钟，完成一个镜头的表演。”

预告不仅让人一窥震撼人心的沉船与救援场面，更将东极渔民在绝境下的野性挣扎与无畏勇气刻画得淋漓尽致。

同样让观众兴奋的是，最新曝光三位重量级戏骨加盟《东极岛》。曾获白玉兰奖“最佳男配角”的杨皓宇，饰演保长李元兴，一句反复出现的“忍一忍”暗藏着颇多无奈。他们究竟为何而忍？又是否会在沉默中迎来最后的爆发？

“国家一级演员”陈明昊饰演岛上的教书先生陈先生，看上去似乎不是岛上的人，他为何而来，又会为岛上人的命运带来怎样的变数？国家话剧院“终身荣耀艺术家”倪大红饰演的吴老大，不怒自威，稳如磐石，不多言却挡在众人的最前方。他又将如何庇护岛上的众多渔民？

此外，曾出演《绿箭侠》《美第奇家族：翡翠翠名门》的威廉·富兰克林·米勒，从曾经网友口中的“世界第一美少年”化身一位经历生死、流落异乡的英军战俘，也为故事增添了独特的视角和国际色彩。每一个危难时刻的挺身而出，都值得被记住，这个夏天，一起打捞沉没的真相和那份被遗忘的勇敢！

综合南都娱乐、1905电影网

↓网友辣评倪妮：“这哪是演员，分明是从海浪里直接捞出来的渔民本民！”

